
• DEVETMESEČNO GOSPODARJENJE V NAŠI OBČINI

ŠEST IZGUBAŠEV
Finančni rezultati gospodarjenja v devetih mesecih tega leta niso na-
jugodnejši — tudi kot posledka dostikrat neustrezne politike cen,
izvoza pod lastno ceno, omejenega uvoza surovin in nelikvidnosti go-
spodarstva.

Celotni prihodek se je v prvih
devetih mesecih — v primerjavi z
istim obdobjem lanskega leta —

povečal za 31 %, dohodeK pa /a
27 %. Ti navidez zelo ugodni fi-
nančni rezultati poslovanja pa se

pokažejo dokaj slabši, če upoš-
tevamo izredno visok porast cen
v letošnjem letu. Cene v trgovini
na drobno so porastle za 24 %, v
živilski industriji za D%,vindu-
striji gradbenega materiala za
19%, v elektroindustriji za 8 %,
v kovinski industriji za 15 % itd.

Delitvena razmerja v bruto
dohodku so ostala na lanskolenti
ravni, vendar to še vedno pomeni
premajhna sredstva za repro-
dukcijo. Povečala so se namreč
za 27 % (toliko kot bruto doho-
dek), nominalno pa znašajo
1.390 milijonov din. Če od sred-
stev za reprodukcijo odštejemo
sredstva rezerv in anuitete za
dolgoročne kredite, ostane v ce-
lotnetn gospodarstvu občine
samo že 863 milijonov din pro-
stih sredstev za investicije. Če bi
upoštevali še sredstva, ki jih go-
spodarstvo združu je za razne in-
frastrukturne investicije (želez-
nica, ceste, luke itd.), je prostih
sredstev približno toliko, kot
znaša obvezna amortizacija, ki
pa seveda zadošča komaj za eno-
stavno reprodukcijo.

V bruto dohodku se delež sredstev
za osebne dohodke ni bistveno pove-
čal. Nominalno so sredstva za osebne
dohodke in skupno porabo v TOZD
porasla za 28 %, tj. za indeksno
točko več kot bruto dohodek. To
pomeni, da se naše gospodarstvo v
celoti nt držalo določil resolucije, ki
zahteva, da osebna poraba raste
10% počasneje kot bruto dohodek.
V občini je kar enainštirideset orga-
nizacij združenega dela, ki glede na
določila resolucije presegajo osebne
dohodke.

Poprečno izplačani neto osebni
dohodki na zaposlenega znašajo
7.202 din in so se v devetih mesecih
povečali za 25 %, kar ob povečanju
življenjskih stroškov za 24 % pomeni
tudi realno zvišanje življenjskega
standarda.

V devetih mesecih izkazuje izgubo
šest organizacij združenega dela:
Toplama, HP Kolinska — TOZD
Kemin, Žito — TOZD Tehnični
obrati, Žito — TOZD Pekatete, GIP
Obnova — TOZD Montažna grad-
nja ter KTM — Protektor, TOZD
Projektiranje. V skupnem znesku so
izgube za 77 % večje kot lansko leto
in za 24 % večje kot ob polletju tega
leta.

Toplarna ima izgubo, ker je
raalizirala samo 95 % prihodkov
iz naslova udeležbe v skupnem
prihodku ter zaradi neurejenih
tarif za toplotno energijo. Do
konca leta predvideva Toplarna
pozitiven finančni rezultat. Iz-
gubo v Keminu in TOZD Peka-
tete in Tehnični obrati rešujejo v
okviru delovnih organizacij- HP
Kolinska in Žito. V ŽXITU —
TOZD Pekatete predvidevajo
preusmeritev proizvodnje od te-
stenin na proizvode globoko za-
miznjenega testa in podobnih iz-
delkov. Kemin bo po sanaciji
ohranil samo linijo klejev, kožno
linijo pa bo opustil.

Zaradi večletnih slabih fi-
nančnih rezultatov v delovni or-
ganizaciji KTM — Protektor je
občinska skupščina omenovala
delovno skupinoza proučitev ra-
zvojnega programa delovne or-
ganizacije.
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